

实施“首违免罚” 彰显“执法为民”

全县已有超百个市场主体享受到此项“红利”

记者 付露波

“原以为新店开张搞了次店外促销就要吃罚单了,没想到只是批评教育,谢谢你们,以后一定注意。”近日,城区中兴南路上某蛋糕店店长从县综合执法局城南中队执法人员手中接过《不予行政处罚告知书》,感慨地说。

据了解,该店在未经审批情况下,擅自于店外开展促销活动,违反了《浙江省城市市容和环境卫生管理条例》第十七条第一款的规定,经城南中队立案调查后,决定实施“首违免罚”,才有了以上暖心的一幕。

这是县综合执法局大力实施“首违免罚”惠企便民措施的暖心成果。为优化营商环境,助力企业减负增效,县综合执法局以“大综合一体化”行政执法改革为契

机,梳理以暖心执法为主导的轻微违法“首违免罚”清单,该清单涵盖市容环境卫生、市政公用、城市绿化、垃圾分类等十大执法领域40项轻微违法行为。

5月10日,在城北高新园内的一公司也因“首违免罚”免去了处罚。该公司因未建立生活垃圾分类投放责任制和日常管理制度,致使厂区内垃圾未按规定分类投放,违反了《浙江省生活垃圾管理条例》第三十一条第一款的规定。经城北高新园中队立案调查后,该公司积极配合、及时改正,并能及时改正,执法人员对其进行普法教育后,免去了处罚。

今年以来,全县已有103个企业及个人享受到“首违免罚”红利,不仅有效“减压”,也提高了相

关主体对法律法规的遵循意识。接下来,县综合执法局将继续把软硬相济、以案释法、以法育人融入

编辑点评

宽严相济优环境

持续增多的“首违免罚”事例背后,是对城市精细化管理要求的积极回应和有益实践,是不断完善治理体系、提升治理能力的表现。

免罚不是放松监管,也不是放任不管,而是为了更好地监管和服务。免罚不是免责,每一次“免罚”,不仅仅是简单的免罚,而是在给予一定容错空间的同时,通过批评教育、指导约谈等措施,使企业进一步了解相关法律法规,避免再次犯错。

事实上,企业及个人在享受“首违免罚”红利的同时,也强化了

入到执法、办案全过程,切实构建起“有温度”“有韧性”的执法方式方法体系,让暖心执法走深走实。

对法律法规的遵循意识。执法人员在执法过程中感受到了企业、个人更多的理解支持,遇到了抵触减少了,良性的互动多了。

宽严相济促环境“优起来”。依法“首违免罚”,着眼的是兼顾法律效果与社会效果的统一,瞄准的是融洽政企关系,促进社会和谐,为打造营商环境最优县助力。

县综合执法局柔性执法、暖心执法,为优化全县营商环境贡献执法力量。这样的做法值得点赞,这样的创新多多益善。

消费券明起发放 众商家积极筹备

记者 韩洁

明天,我县首轮消费券即将正式发放。目前,各类消费券对应使用商家正在积极进行筹备,全力配合消费券抢领后期的销售工作。

德清旺旺食品配送有限责任公司是此次商务消费券对应使用商家之一。达旺店店长章凤妹介绍,该公司在全县设有门店24家,今年以来,各门店销售情况受疫情影响较大。以达旺店而言,往年同期的工作日日均客流在300多人,现在下降至不到200人,不仅客流减少,客单价也呈现大幅下降25%。在确认参与我县消费券相关活动后,该公司及时进行货量盘点并根据消费券数量备货,保证品质的同时保障消费者需求。“公司所有门店的工作人员已经就消费券的使用核销进行了

专门培训,确保全力配合好县里的消费券发放,为消费者提供更优质的服务。”

德清众和汽车销售服务有限公司是汽车消费券定向发放商家之一。据4S店展厅经理计浩介绍,同样受疫情影响,市民购车意愿下降明显,今年该店每月成交量为50多台,相比较往年同期下降20多台。随着消费券发放相关细则的落实,连日来该店就消费券相关事宜对客户以及目标客户进行电话宣传。“消费券的力度非常大,目前已经有很多客户表达了购车意愿,我们店也计划推出自己的优惠措施,可以与消费券叠加使用,希望能进一步带动我们的销售。”

据悉,目前消费券发放各项准备工作已基本就绪,首轮发放于5月19日开始,详情可查看“德清发布”相关推文或登录“我德清”app消费券专区了解。

我县“四三四”联动抓牢经审工作

记者 高祥程

5月16日下午,全市经审工作现场会在我县召开。

记者从会上了解到,县总工会经审会结合我县实际,整合经审和纪检两股力量创新提出“经审纪检‘四三四’联动模式”。“四个同步”指政策和要求同步、使用和公开同步、经审和巡查同步、整改和长效同步;“三张清单”指问题汇总清单、整改销号清单和移送处理清单;“四项机制”指信息沟通机制、协调配合机制、联席会议机制和跟踪问效机制。当天,与会人员实地参观了康

乾街道千丰社区经审工作指导站示范点,观摩了“经审+纪检‘四三四’联动模式”经审巡察联席会议,详细了解了“经审+纪检‘四三四’联动”工作模式。

自经审纪检联动审查模式实施以来,县总工会经审会联合纪检部门累计审查审计各级工会215家次,出具审计意见453余条,形成审计问题上情况通报38个,问题整改率提升达91.96%。通过“经审+纪检‘四三四’联动模式”构建的全方位全过程的经审监督体系,强化了经审工作实效,有效助力了工会系统党风廉政建设。

我县完成首次“飞灰填埋”作业

记者 杨名

连日来,在阜溪街道进村小关头南侧的县资源再利用基地项目现场,巨大的页岩矿坑表面整体覆盖着一层专业薄膜,矿坑底部堆放着部分待处理的白色包装袋,里面装的是经稳定化固化处理达标的飞灰,随着挖掘机的紧张工作,该基地顺利完成了首次飞灰填埋作业,飞灰填埋量达1000吨。

随着生活垃圾焚烧量快速增长,垃圾焚烧飞灰的产生量也越来越大。作为解决“垃圾围城”后“最后一公里”难题的飞灰处置工作正面临严峻考验。县资源再利用基地

项目便“应运而生”。

据了解,该项目于2019年7月进场建设,2021年7月完成竣工验收,是我县首座大型标准化综合卫生填埋场,分生活垃圾填埋(应急)、生活垃圾焚烧飞灰填埋和一般工业固废填埋三个独立分区,有效库容209.3万立方米,服务期限可达40年以上。

目前,基地由建发集团子公司经开集团负责全过程运营管理。“飞灰填埋区的投用运营,从根本上有效解决了中远期我县生活垃圾焚烧厂稳定化飞灰的出路问题,实现了生活垃圾处置全闭环管理。”相关负责人表示。

乾元举行“积分入学”现场解惑

记者 杨名

“我在德清县诺贝尔瓷砖有限公司上班,想送孩子去读清溪小学,能享受政策吗?”5月16日,在乾元镇城南党群服务中心,一场新居民“积分入学”答疑解惑会正在进行,受到广大在乾新居民的关注。

乾元镇便民服务中心窗口民警杨冬美详细讲解了今年积分政策要点、积分入学的条件和程序,并就新居民在现场提出的问题进

行解答。“原来对‘积分入学’一头雾水,现在听了讲解终于弄懂了。”新居民樊晶的孩子明年就要上一年级了,这次特地报名参加,与“专家”面对面。

据悉,乾元镇共有外来人口2万余人,“子女就学”一直是新居民关注的热点。眼下进入招生阶段,为解决该问题,该镇便民服务中心“兜底办”窗口实行专班推进、专人负责机制,视情况定期在新居民群体中开展政策答疑解惑,服务“积分入学”。

奔跑在一线 纾困优环境

顺丰打通枇杷销售绿色通道

记者 沈子翔

眼下正是枇杷销售旺季,农户手中已经接到了不少线上订单。为了保障枇杷顺利寄出,日前,顺丰速运在雷甸镇设立了5个便民服务点。

记者了解到,为了降低枇杷在运输过程中的破损率,今年,顺丰不仅升级了包装材料,还开通了“优先中转”的绿色通道。顺丰速运(湖州)有限公司德清经营分部负责人牛向军说,目前,枇杷包裹都会贴有专用标志,并启用枇杷专车,从而实现“优先中转”。

这几天,服务点每天都会收到3000多个枇杷寄送订单。目前,顺丰已在雷甸镇杨墩村、双溪村、塘北村等5个村设立便民服务点,服务点将持续至5月下旬。有需要的村民可自行前往。



巾帼带货 爱心助农

5月13日,下渚湖街道妇联在德清县吴越水产养殖有限公司开展爱心直播活动。直播活动现场,巾帼志愿者和农户带领用户零距离了解蟹、虾稻米、土鸡蛋等农副产品,把当地优质农产品推送到更广阔的市场,为农民增收做好铺垫。

记者 赵宁

我县学校改扩建项目有序推进

其中4所“新学校”将于今年秋季投入使用

记者 杨名

日前,记者来到钟管镇干山中心幼儿园,园内装修声此起彼伏,工人们正忙着对教学楼外立面和室内教室进行施工,不远处的室外区域,塑胶地面铺设工作也进入到尾声。

“新校区建成后幼儿园班级规模从7个增加至15个,共450个学位。”园长潘丽霞介绍,干山中心幼儿园为我县今年新扩建学校,项目投资2000万元。建成后,教室、功能室、专用教室、食堂

等配套设施一应俱全。此外,还设有水池、沙池、攀爬区、建构区等室外活动区域。

和干山中心幼儿园新校区项目一样,这几天,德清县凤栖小学项目和室内教室也是一派忙碌。学校操场上,工程车来来往往。项目监理负责人杨瑛瑛告诉记者,为确保今年9月学生们能来新学校上课,这段时间,每天都有200多名工人分散在各楼层,一部分进行内部装修、外墙铺贴的工作,一部分抢抓室外配套工程。“我们

有三个施工单位,互相配合施工,学校主体施工将于本月底完成。6月起,我们将隔天召开推进会,按日落实施工任务,力争秋季顺利开学。”

据悉,德清县凤栖小学工程于2020年9月开工建设,总投资2.68亿元,总用地面积73.24亩,总建筑面积49000㎡。项目建成后可以容纳48个班级、2000名学生就读。值得一提的是,由于该工程在前期设计过程中考虑了趣味连廊、活动平台、开放教室等区域,相对于传统的单廊式独立教学楼,不同的教学空间以相互连

通的方式形成了一个连续的整体,新式的教学环境与多样化的空间组合形成了流线型的有机空间,投入使用后将为学生提供更为舒适、更具创造力的学习环境。

为不断满足群众对优质教育的期盼,近年来,我县不断优化教育资源布局,加大教学资源建设投入,不断提升我县美丽校园品质。今年共计划实施教育项目14个,其中续建4个,新建10个。其中,凤栖小学、干山幼儿园、乾元小学曲园分校、下舍幼儿园等4所新改扩建学校将于今年秋季投入使用。

引导民间融资阳光化 缓解中小企业融资难

德清民间融资服务中心

服务“三农” 推动农村普惠金融

服务中小企业

武康服务站: 舞阳街489-493号/0572-8019111
洛舍服务站: 洛舍西直街188号/0572-8359111
新市服务站: 新市仙潭路212号/0572-8359333

关于杭德公交588恢复运行的公告

广大市民:

杭德专线588城际公交将于2022年5月17日起恢复正常运营。根据德清、杭州两地疫情防控要求,旅客搭乘杭德公交须提供48小时内核酸检测阴性证明、查验健康码和行程卡、全程佩戴口罩,请广大市民积极配合。具体发班时间如下:

- 1、德清城中公交站发班时间:6:00、6:40、7:30、8:30、9:30;后续发班间隔1小时左右,预计发班时间:10:30、11:30、12:30、14:00、15:30、16:30、17:30、18:30;
- 2、杭州武林门北发班时间:6:45、7:50、8:50、9:30;后续发班间隔1小时左右,预计发班时间:10:30、11:30、12:30、13:30、15:00、16:30、17:30、18:30、19:30;

特此通告,望相互告知。(咨询电话0572—8082125)

德清县公路与运输管理中心
2022年5月17日

生活广场

遗失启事

▲德清县科技融资担保有限公司
遗失中华人民共和国融资担保业务经营许可证,编号:浙0005008,特此声明。

传播迅速 创业助手
欢迎刊登